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Preşedintele american Donald Trump a
declarat sâmbătă că speră să organizeze o a
doua întâlnire cu liderul nord-coreean Kim
Jong Un, probabil în ianuarie sau februarie
2019, după summitul lor istoric de la
Singapore din lunea iunie. “Cred că îl vom
organiza (...) în ianuarie sau februarie, cred”,
le-a spus Trump jurnaliştilor care călătoreau
împreună cu el la bordul Air Force One, pe
drumul de întoarcere din Argentina, unde a
participat la summitul G20. El a precizat că
“trei locuri” sunt luate în calcul pentru această
întâlnire. Întrebat dacă este gata să-l
primească pe Kim Jong Un în SUA, Trump a
răspuns: “Într-un anumit moment, da”.
Summitul de la Singapore a deschis drumul
către denuclearizarea Coreei de Nord. Cu
acest prilej, Trump şi Kim “şi-au luat un număr
de angajamente privind o denuclearizare
definitivă şi complet verificată şi privind
crearea unui viitor mai strălucit pentru Coreea
de Nord”, a spus pe 16 noiembrie un purtător
de cuvânt al Departamentului de Stat. “Vorbim
cu nord-coreenii despre aplicarea tuturor
acestor angajamente. Rămânem încrezători
că promisiunile făcute de preşedintele Trump
şi liderul Kim vor fi respectate”, a precizat el
atunci într-un comunicat.

Departamentul de Stat reacţiona atunci la
câteva ore după ce agenţia de presă oficială
nord-coreeană KCNA relata că Kim Jong Un
tocmai asistase la testarea unei noi arme
tactice de înaltă tehnologie. Cei doi lideri “şi-
au reafirmat angajamentul de a ajunge la o
denuclearizare finală şi total verificată” a
Coreei de Nord, a declarat purtătoarea de
cuvânt a preşedintelui american, Sarah
Sanders.

Prietenie adevărată!

Trump vrea să
se întâlnească
din nou cu Kim
Jong-Un. Cât
mai curând

Peste o sută de persoane arestate

Paris, devastat de protestele
violente. Franța, gata să

instaureze starea de urgență 
Preşedintele Franţei, Emmanuel Macron, a convocat,

duminică dimineaţă, o reuniune de urgenţă la Elysée, la care
au fost prezenţi premierul Edouard Philippe, ministrul de
Interne, Christophe Castaner, şi ”serviciile competente”,
pentru a găsi o soluţie, după violenţele extreme din ultimele
zile de la protestele ”vestelor galbene”, care sâmbătă seara
au dus la devastarea centrului Parisului şi arestarea a peste
o sută de persoane. Reuniunea va avea loc imediat ce
preşedintele francez va sosi de la summit-ul G20 din
Argentina, transmite AFP, citată de news.ro.  Sâmbătă
seara, când în centrul Parisului maşinile erau incendiate,
Emmanuel Macron a declarat de la Buenos Aires că ”nu va
mai accepta violenţa”. În opinia sa, aceasta ”nu are nimic de-
a face cu exprimarea unei supărări legitime”, a ”vestelor
galbene” care au protestat faţă de creşterea accizei la
carburanţi şi a puterii de cumpărare scăzute. Amploarea
violenţelor, în urma cărora o sută de persoane au fost rănite,
a determinat anularea vizitei premierului Edouard în Polonia,
unde urma să participe la un summit pe tema schimbărilor
climatice.

„Vinovaţii de aceste violenţe nu vor o schimbare, nu vor

nicio îmbunătăţire, ei vor haos. Aceştia vor fi identificaţi şi vor
răspunde pentru actele lor în justiţie”, a susţine preşedintele
Macron, în timp ce ministrul de Interne, Christophe Castaner,
a vorbit despre posibilitatea instaurării stării de urgenţă.

Aproximativ 135.000 de persoane au participat la
proteste

Aproximativ 135.000 de persoane au participat sâmbătă
la protestele organizate în Franţa de Mişcarea “Vestelor
galbene”, care denunţă majorarea preţurilor la carburanţi şi
scăderea nivelului de trai, anunţă Ministerul francez de
Interne, citat de cotidianul Le Figaro, potrivit Mediafax. Cel
puţin 263 de persoane au fost rănite în cursul protestelor de
la Paris, iar 412 indivizi acuzaţi de implicare în violenţe au
fost reţinuţi, a transmis Ministerul de Interne. De la
începerea protestelor, acum câteva săptămâni, trei persoane
au murit în accidente rutiere produse din cauza blocării
şoseselor de către manifestanţi.

Proteste au avut loc sâmbătă în oraşele Paris,
Bordeaux, Brest, Toulouse, Montpellier, Lille şi Marsilia.

Papa, îngrijorat de persoanele gay. „Nu trebuie
să facă parte din Biserica Catolică“

Papa Francisc este “îngrijorat” în
legătură cu ceea ce el numeşte
“problema serioasă” a
homosexualităţii, declarând într-un
interviu publicat sâmbătă că să fii
gay este “o modă” la care este
predispusă şi Biserica Catolică, scrie
The Guardian. “Problema
homosexualităţii este una foarte
serioasă care trebuie discutată cu
candidaţii de la început”, a declarat
suveranul pontif. “În societăţile
noastre pare că homosexualitatea
este la modă şi acea mentalitate
influenţează şi viaţa bisericii”, a
declarat el în cartea Puterea
Vocaţiei, publicată în Italia sâmbătă.
“Este ceva de care sunt îngrijorat,
pentru că poate la un moment dat nu
a primit atât de multă atenţie”, afirmă

el în carte, o transcriere a unui
interviu care va fi publicat în 10 limbi,
potrivit news.ro. Biserica Catolică
vede homosexualitatea ca fiind un

păcat. Viziunea suveranului pontif
privind homosexualitatea nu este
una nouă. Un ordin privind pregătirea
preoţilor Bisericii Romano-Catolice
din 2016 subliniază importanţa
abstinenţei sexuale şi interzice
persoanelor gay sau celor care
susţin “cultura gay” să facă parte din
Biserică, potrivit Agerpres.
Interzicerea persoanelor cu tendinţe
homosexuale de către Biserica
Catolică a început în 2005.

“Se poate ca atunci să nu îşi
arate tendinţele, dar apoi pot ieşi la
iveală”, a declarat el. “În viaţa de
preot, nu este loc pentru acest tip de
afecţiune. Drept urmare, biserica
recomandă ca oamenii cu astfel de
tendinţe să nu fie acceptaţi”, a
adăugat Papa Francisc.

Grav accident
rutier produs de

un român în Italia
Un șofer român a condus pe

contrasens, pe o autostradă din Italia, și a
spulberat o mașină condusă de o tânără
care circula regulamentar. Bărbatul, în vârstă
de 66 de ani, a provocat accidentul rutier pe
autostrada A4 din Italia după ce, la un nod
rutier, a intrat pe contrasens pe autostradă,
fără să își dea seama. Șoferul autoutilitarei
de 3,5 tone a condus cel puțin cinci kilometri
înainte de a provoca accidentul. Totul s-a
întâmplat vineri seară, în jurul orei 23.00, pe
autostrada A4, între localitățile Pontoglio și
Palazzolo, în apropiere de Milano, potrivit
libertatea.ro. O tânără în vârstă de 26 de ani,
din Venezia, aflată la volanul unui autoturism
marca Fiat 500, a fost grav rănită după ce
mașina ei a fost efectiv spulberată de dubița
condusă de român. Pompierii s-au chinuit
zeci de minute să o scoată pe fată dintre
fiarele contorsionate ale mașinii, iar apoi au
predat-o medicilor care au transportat-o de
urgență la un spital din Brescia, notează
ecodibergamo.it.


